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Τα Ονομαστήρια του Προηγουμένου της Μονής 
Τοπλού Αρχιμανδρίτη Φιλοθέου Σπανουδάκη
/ Ιερές Μονές

Την Τετάρτη 29 Ιανουαρίου 2025, μνήμη του αγίου μάρτυρος 
Φιλοθέου και των συν αυτώ μαρτύρων των εν Σαμοσάτοις 
μαρτυρησάντων, κατά την οποία άγει τα Ονομαστήριά του ο 
Προηγούμενος της Ιεράς Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής 
Μονής Τοπλού Σητείας Πανοσ. Αρχιμανδρίτης Φιλόθεος 
Σπανουδάκης, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και 
Σητείας κ. Κύριλλος παρέστη συμπροσευχόμενος από του Ιερού 
Βήματος στο Καθολικό της παλαίφατης και ιστορικής Μονής, 
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κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας.

Ο Σεβ. κ. Κύριλλος μετά την Απόλυση προσφώνησε κατάλληλα τον εορτάζοντα 
Προηγούμενο Αρχιμ. Φιλόθεο και του ευχήθηκε ο Κύριος της δόξης, με τις 
πρεσβείες της Κυρίας Ακρωτηριανής, του Αποστόλου της αγάπης Ευαγγελιστού 
Ιωάννου και του Αγίου Μάρτυρος Φιλοθέου, να του χαρίζει υγεία πνευματική και 
σωματική, και να τον ενισχύει στην ακάματη και φιλότιμη διακονία του στην 
ιστορική Μονή της μετανοίας του, για να συνεχίσει για πολλούς χρόνους ακόμη να 
διακονεί με τον ίδιο ζήλο και την ίδια αγάπη υποδειγματικά και με αξιομίμητη 
αφοσίωση το εμβληματικό καστρομονάστηρο της Ανατολικής Κρήτης.

Ο εορτάζων Προηγούμενος Αρχιμ. Φιλόθεος ευχαρίστησε τον Σεβ. κ. Κύριλλο για 
την προσευχητική και ευλογητική παρουσία του και όλους τους παρισταμένους που 
προσήλθαν και συμμετείχαν στα ονομαστήριά του.

Της Θείας Λειτουργίας προέστη ο εορτάζων Προηγούμενος Αρχιμ. Φιλόθεος 
Σπανουδάκης, και συλλειτούργησαν ο συνταξ. Εφημέριος πρωτ. Γεώργιος 
Τσικαλάκης, οι Εφημέριοι των Ενοριών Ρούσσας Εκκλησιάς πρωτ. Μιχαήλ 
Γαλανάκης και Ευαγγελισμού της Θεοτόκου πόλεως Σητείας πρωτ. Φιλοκτήμων 
Αυγουστινάκης, ενώ παρέστη συμπροσευχόμενος ο Ηγούμενος της Μονής και 
Πρωτοσύγκελλος της Μητροπόλεως Αρχιμ. Αμβρόσιος Σκαρβέλης.



Εκκλησιάστηκαν πολλοί ευσεβείς χριστιανοί, μεταξύ των οποίων ο Αντιδήμαρχος 
του Δήμου Σητείας και Πρόεδρος της ΕΔΕΑΚ κ. Ιωάννης Δασκαλάκης, ο Διοικητής 
της ΠΝΒ Κυριαμαδίου Αντιπλοίαρχος κ. Ιωάννης Δρακάκης, ο Πρόεδρος της ΜΑΔΕΣ 
κ. Γεώργιος Αϊλαμάκης κ.ά.




